
Δάσκαλος χορού αποκλείστηκε από τους
λογαριασµούς της Meta λόγω απαγόρευσης
κοινωνικής δικτύωσης σε άτοµα κάτω των 16 ετών
Από τις Άλισον Κοστέλο και Μαντλίν Ρόχαν

Fri 12 Dec 2025 at 2:06pm

Εν συντομία:

Η απαγόρευση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης για παιδιά κάτω των 16

ετών, η οποία τέθηκε σε ισχύ την Τετάρτη, αντιμετωπίζει ορισμένα
προβλήματα στην αρχή της ζωής τους.

Μια μητέρα τριών παιδιών και δασκάλα χορού λέει ότι έχει αποκλειστεί
από τους επιχειρηματικούς της λογαριασμούς παρά τις προσπάθειες
επαλήθευσης της ηλικίας της.

Κοινωνικά Δίκτυα

Είναι η τρίτη ημέρα απαγόρευσης των μέσων κοινωνικής δικτύωσης για παιδιά σε εθνικό επίπεδο και μέχρι στιγμής δεν

έχουν κυλήσει όλα ομαλά. ( Παροχή: Kiera Cronk )

English Greek
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Τι ακολουθεί;

Η γυναίκα, η οποία είπε ότι της είπαν να προσλάβει δικηγόρο για να
επαληθεύσει την ηλικία της, λέει ότι ζητά βοήθεια από την κυβέρνηση και
τον επίτροπο ηλεκτρονικής ασφάλειας.

Μια 30χρονη μητέρα τριών παιδιών έχει αποκλειστεί από τη χρήση των
λογαριασμών της στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, μετά από μια απαγόρευση
που στοχεύει στη μείωση της διαδικτυακής βλάβης για τα παιδιά.

Η πρώτη παγκοσμίως απαγόρευση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης στην
Αυστραλία για άτομα κάτω των 16 ετών τέθηκε σε ισχύ το πρωί της Τετάρτης
και έχουν εμφανιστεί ιστορίες για παιδιά που παρακάμπτουν τους νόμους
ρουφώντας τα μάγουλά τους, κάνοντας σκατά στα πρόσωπά τους,
χρησιμοποιώντας την εικόνα ενός μέλους της οικογένειάς τους ή
χρησιμοποιώντας ένα VPN για να τοποθετήσουν την τοποθεσία τους εκτός
Αυστραλίας.

Η Κίρα Κρονκ, δασκάλα χορού από το Χόμπαρτ, είπε ότι δεν υπήρξε κανένα
πρόβλημα με τους λογαριασμούς της μικρής επιχείρησής της μέχρι περίπου τις 9
μ.μ. την πρώτη ημέρα της απαγόρευσης.
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«Το Instagram ήταν αυτό που έφυγε πρώτο», είπε η κα Κρονκ.

« Το προσωπικό µου πήγε στραβά και µετά όλα τα
άλλαάρχισαν να πηγαίνουν επίσης καλά. »

Η κα Κρονκ έχει προσωπικούς και επαγγελματικούς λογαριασμούς στο
Facebook και το Instagram, οι οποίοι είχαν κλείσει μέχρι το βράδυ της
Τετάρτης.

«Έλαβα ένα μήνυμα που έλεγε ότι ήμουν κάτω των 16 ετών και ότι ο
λογαριασμός μου είχε απενεργοποιηθεί και ότι μπορούσα να επαληθεύσω την
ηλικία μου.»

Ανέβασε διάφορα έγγραφα, αλλά απορρίφθηκαν.

Η Kiera Cronk λέει ότι οι πληρωμένες διαφημίσεις της δεν έχουν τεθεί σε παύση και δεν μπορεί να απαντήσει σε

ερωτήματα. ( Pexels: Tracy Le Blanc )
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« Το ανέβασα τρεις φορές. Δοκίµασα την άδεια
οδήγησής µου, µια τραπεζική κάρτα και το
διαβατήριό µου. »

Η κα Κρονκ είπε ότι ο λογαριασμός της στο TikTok δεν έχει επηρεαστεί μέχρι
στιγμής.

Η κα Κρονκ είπε ότι δεν της είχε δοθεί κάποια εξήγηση, αλλά πίστευε ότι αυτό
οφειλόταν στο γεγονός ότι οι προσωπικοί της λογαριασμοί περιείχαν
φωτογραφίες των παιδιών της και οι επιχειρηματικές της σελίδες είχαν
φωτογραφίες και βίντεο των μαθητών χορού της.

Οι πληρωμές διαφημίσεων συνεχίζονται σε αποκλεισμένους
λογαριασμούς

Η κα Κρονκ είπε ότι είχε μεταφέρει μεγάλο μέρος της επιχείρησής της σε
διαφορετική πλατφόρμα πριν από την απαγόρευση των μέσων κοινωνικής

Η 30χρονη συμβουλεύτηκε να προσλάβει δικηγόρο για να της παράσχει μια επιστολή που να επιβεβαιώνει την ηλικία

της. ( Παροχή: Kiera Cronk )
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δικτύωσης, αλλά συνέχισε να χρησιμοποιεί πληρωμένη διαφήμιση στο
Facebook και το Instagram λόγω της επιτυχίας της.

«Νοµίζω ότι το πιο επικίνδυνο πράγµα για µένα δεν
ήταν να χάσω τους λογαριασµούς µου στα µέσα
κοινωνικής δικτύωσης, αλλά να χάσω τα στοιχεία
σύνδεσης της επιχείρησής µου στο Meta». είπε.

Είπε ότι δεν μπόρεσε να σταματήσει τις διαφημίσεις, οι οποίες, όπως είπε,
ανέρχονταν σε περίπου 250 δολάρια την εβδομάδα, λόγω του περιορισμού
πρόσβασης.

Η κα Κρονκ είπε επίσης ότι ανησυχούσε για το γεγονός ότι δεν θα μπορούσε να
απαντήσει σε ερωτήματα που προσέλκυαν οι διαφημίσεις.

«Τώρα αυτές οι διαφημίσεις μπορούν να συνεχίσουν να προβάλλονται, αλλά δεν
μπορώ να συνδεθώ για να τις σταματήσω», είπε.

Η κα Κρονκ είπε ότι της είχαν συμβουλεύσει να προσλάβει δικηγόρο για να
επαληθεύσει την ταυτότητά της.

«Έχω απευθυνθεί σε όσες περισσότερες οδούς μπορούσα, αλλά το μόνο που μου
έχουν πει να κάνω είναι να πάω σε έναν δικηγόρο... για να πληρώσω έναν
δικηγόρο, κάτι που δεν είναι και καλό όταν είσαι μητέρα τριών παιδιών και
ιδιοκτήτρια μικρής επιχείρησης», είπε.

« Κανείς δεν µπορεί να το αντέξει οικονοµικά αυτό. »

Η κα Κρονκ είπε ότι η ομοσπονδιακή βουλευτής του Φράνκλιν, Τζούλι Κόλινς,
την είχε βοηθήσει.

Έχει γίνει επικοινωνία με το γραφείο της κας Collins και τον Meta για σχόλια.

Δημοσιεύτηκε Fri 12 Dec 2025 at 2:06pm, ενημερώθηκε Fri 12 Dec 2025 at 2:56pm

Δάσκαλος χορού αποκλείστηκε από τους λογαριασμούς της Meta λό... https://www-abc-net-au.translate.goog/news/2025-12-12/social-medi...

5 of 5 14/12/2025, 4:51 pm


